

Press Release
25, February 2017

Contact:**Telephone:**

Balaji Kannan

+91 44-66-111-855

Rahul Sharma

+91 85060 06866

इसुजु ने पंजाब नई 3एस फैसिलिटी शुरू कर अपने डीलर नेटवर्क को मजबूत किया

- चंडीगढ़ ट्राइसिटी में खुली कम्पनी की तीसरी डीलरशिप

25 फरवरी 2017, मोहाली। इसुजु मोटर्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड ने आज मोहाली में अपने नए आउटलेट 'कृष्णा इसुजु' के उद्घाटन के साथ ही पंजाब में अपनी नई 3एस (सेल्स, सर्विस, स्पेयर्स) फैसिलिटी को शुरू कर दिया है। लुधियाना और जालंधर के बाद यह इस क्षेत्र में इसुजु की तीसरी 3एस फैसिलिटी है। यह चंडीगढ़ ट्राइसिटी के तहत आने वाले चंडीगढ़, मोहाली और पंचकुला के ग्राहकों की जरूरतों को पूरा करेगी। इस आउटलेट में भारत के पहले एडवेंचर युटिलिटी व्हीकल इसुजु डी-मैक्स वी-क्रॉस को आकर्षक ढंग से प्रस्तुत किया गया है। कंपनी के इस आउटलेट के उद्घाटन के साथ ही इसुजु डी-मैक्स वी-क्रॉस को भी मोहाली में लांच किया गया।

इस अवसर पर बोलते हुए इसुजु मोटर्स इंडिया के डिप्टी मैनेजिंग डायरेक्टर श्री हितोशी कोनो ने कहा "पंजाब में अपनी नई 3एस फैसिलिटी का उद्घाटन करते हुए हमें काफी खुशी हो रही है। पंजाब एक प्रगतिशील राज्य है, जिसकी अर्थव्यवस्था तेजी से आगे बढ़ रही है और यहां ऑटोमोबाइल ग्राहकों का एक अलग व विशेष वर्ग मौजूद है। हमारा एडवेंचर युटिलिटी व्हीकल इसुजु डी-मैक्स वी-क्रॉस पंजाब के लोगों की जीवन शैली और रोमांच के प्रति उनकी गहरी दिलचस्पी के अनुरूप है। पंजाब हमारे लिए एक काफी महत्वपूर्ण बाजार है और यह नया आउटलेट राज्य में हमारी उपस्थिति को और मजबूत करेगा। इस 3एस फैसिलिटी के उद्घाटन के साथ ही कृष्णा ऑटोमोबाइल्स के साथ हमारी साझेदारी और भी मजबूत हो गई है, जोकि पहले से ही भारत में हमारे सबसे महत्वपूर्ण सहयोगियों में शुमार है।"

कृष्णा ऑटोमोबाइल्स के मैनेजिंग पार्टनर श्री सचित पासी ने इस मौके पर कहा "हम मोहाली में इसुजु का नया शोरूम और 3एस फैसिलिटी खुलने से काफी हर्षित हैं। इस फैसिलिटी में एक लाइफ स्टाइल शोरूम भी शामिल है, जहां वी-क्रॉस एडवेंचर युटिलिटी व्हीकल को प्रदर्शित किया गया है। इस वाहन को पंजाब में लोगों ने खासा पसंद किया है और हमारे कई संतुष्ट ग्राहक वी-क्रॉस को अपनी रोमांचक जीवन शैली का हिस्सा बना चुके हैं। एक डीलर पार्टनर के रूप में हम इसुजु द्वारा स्थापित बिक्री और सेवा के उच्च स्तरीय मानकों का पालन करते हुए ग्राहकों की संतुष्टि पर अपना ध्यान केंद्रित करेंगे।"

मोहाली की यह नई डीलरशिप फैसिलिटी 'कृष्णा इसुजु' क्षेत्रीय ग्राहकों तक इसुजु के विश्व स्तरीय वाहनों को पहुंचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी। इस शोरूम की डिजाइनिंग और निर्माण इसुजु की ओर से निर्धारित उच्च स्तरीय मानदंडों के अनुरूप ही किया गया है। साथ ही इसकी बेहतरीन लोकेशन के चलते ग्राहक काफी आसानी से शोरूम पहुंच सकेंगे। इस डीलरशिप के कर्मचारियों को इसुजु कर्मियों की देखरेख में बेहतरीन प्रशिक्षण दिया गया है, ताकि यहां आने वाले ग्राहकों को उत्कृष्ट सेवाएं व अनुभव प्रदान किया जा सके। इस शोरूम को क्षेत्र में 'बेहतरीन जीवन शैली और रोमांच की भावना' को बढ़ावा देने के लिहाज से डिजाइन किया गया है।

वी-क्रॉस सहित इसुजु के वाहनों की समूची रेंज को आंध्र प्रदेश के श्रीसिटी स्थित संयंत्र में बनाया जाता है। वाहनों के निर्माण की पूरी प्रक्रिया में कंपनी काफी हद तक स्थानीयकरण को अपनाया है। अप्रैल 2016 में शुरू हुआ श्रीसिटी संयंत्र इसुजु का एक 'स्टेट ऑफ दि आर्ट' विनिर्माण संयंत्र है। इस संयंत्र की सालाना उत्पादन क्षमता 50,000 वाहनों के निर्माण की है। यह दुनिया में इसुजु के सबसे प्रमुख उत्पादन केन्द्रों में शामिल है।

इसुजु डी-मैक्स वी-क्रॉस भारत का पहला एडवेंचर यूटिलिटी व्हीकल है। इसे उन एसयूवी ग्राहकों की पसंद को ध्यान में रखते हुए तैयार किया गया है, जो रोमांच का शौक रखने के साथ-साथ औरों से अलग दिखाई देने की चाहत रखते हैं। वी-क्रॉस को उच्च क्षमता वाले 4WD के साथ पेश किया गया है। इसके साथ ही इसमें आधुनिक एसयूवी के फीचर्स और बड़ा, उपयोगी व सुविधाजनक लगेज डेक दिया गया है। इसुजु डी-मैक्स वी-क्रॉस को **09th BBC Magazine TopGear Awards** और **17th CNBC-TV18 Overdrive Awards** में 'लाइफ स्टाइल व्हीकल ऑफ दि इयर' का खिताब मिल चुका है।

इसके अलावा इसुजु की डी-मैक्स एस-कैब भी उपलब्ध है, जोकि एक 5 सीटर वाहन है। इसमें ज्यादा जगह, दमदार प्रदर्शन और मजबूती का बेहतरीन तालमेल देखने को मिलता है। इसे आधुनिक सोच वाले ऐसे बिजनेस मैन और प्रोफेशनल लोगों की जरूरतों को ध्यान में रखते हुए तैयार किया गया है, जो एक पिकअप ट्रक में ज्यादा जगह के साथ-साथ उच्च स्तरीय फीचर्स की चाहत रखते हैं। इस तरह एस-कैब इन खूबियों का बेहतर समावेश करते हुए अपने ग्राहकों को व्यावहारिकता और कारोबारी सहूलियतों का एक अनूठा मेल उपलब्ध कराती है। इसे सुरक्षा के उच्च स्तरीय फीचर्स के साथ पिकअप चालकों को सुविधा व आराम देने के लिहाज से तैयार किया गया है। एस-कैब को **Flywheel Auto Awards 2017** में '**Commercial Vehicle of the Year**' और **Reader's Choice CV of the Year**' by **Flywheel Auto Awards 2017**' का पुरस्कार मिल चुका है।

इसुजु डी-मैक्स रेग्यूलर कैब एक सिंगल केबिन पिकअप वाहन है। इसे दुनिया भर में अपनी मजबूती, दमदार व भरोसेमंद प्रदर्शन और लंबे टिकाऊपन के लिए जाना जाता है। रेग्यूलर कैब फ्लैट डेक और कैब-चेसिस दोनों ही प्रकार के वेरिएंट में उपलब्ध है। कैब-चेसिस वेरिएंट रीफर कंटेनर और कोल्ड चैन वाहनों के रूप में तैयार करने के लिए काफी उपयुक्त है। कैब-चेसिस वेरिएंट को लॉजिस्टिक्स और उससे जुड़ी कारोबारी जरूरतों के अनुरूप भी आसानी से कस्टमाइज किया जा सकता है। इसी तरह फ्लैट डेक 4x2 व 4x4 वेरिएंट व्यावसायिक वाहनों संबंधी जरूरतों को व्यापक स्तर पर पूरा करने में सक्षम हैं।

इसुजु डी-मैक्स वी-क्रॉस को 13,38,884 रुपये, एस-कैब को 8,13,248 और रेग्यूलर कैब को 6,58,533 रुपये (एक्स-शोरूम, मोहाली) की आकर्षक कीमतों में पेश किया गया है।

इसुजु मोटर्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड

इसुजु मोटर्स लिमिटेड का मुख्यालय जापान की राजधानी टोक्यो में है। यह हल्के, मध्यम और भारी व्यावसायिक वाहन, युटिलिटी वाहन और डीजल इंजन बनाती है। दुनिया के 25 देशों में संचालन व 100 से ज्यादा देशों में बिक्री के साथ कंपनी कई बाजारों में पिकअप और युटिलिटी वाहनों के वर्ग में सबसे अग्रणी है। कंपनी दुनिया भर में हर साल 6 लाख से अधिक वाहनों का विनिर्माण व बिक्री करती है।

इसुजु मोटर्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड (आईएमआई) इसुजु मोटर्स लिमिटेड, जापान की एक सहायक इकाई है, जिसकी स्थापना अगस्त 2012 में हुई थी। आईएमआई का मुख्यालय चेन्नई में है। कंपनी पर्सनल और कॉमर्शियल दोनों ही वर्गों के तहत इसुजु डी-मैक्स पिकअप वाहनों की बिक्री करती है। इसुजु के वाहनों को दुनिया भर में उनके भरोसेमंद व बेहतर प्रदर्शन के लिए जाना जाता है। इस विश्व स्तरीय ख्याति के साथ ही भारत के बाजार में भी कंपनी के वाहनों को काफी पसंद किया जा रहा है, जो ग्राहकों को मिल रही उच्च स्तरीय संतुष्टि और गुणवत्ता के चलते संभव हो सका है।

इसुजु ने भारत में अपने विनिर्माण संयंत्र को अप्रैल 2016 में शुरू किया था। आंध्र प्रदेश के चित्तूर जिले के श्रीसिटी में स्थित यह संयंत्र 107 एकड़ से भी अधिक क्षेत्र में फैला हुआ है। कंपनी गुणवत्ता और भारतीय बाजार के प्रति प्रतिबद्धता को ध्यान में रखते हुए अपने संयंत्र में उत्पादन शुरू कर चुकी है। इसुजु मोटर्स इंडिया ने 70 फीसदी स्थानीयकरण (लोकलाइजेशन) के स्टार्ट ऑफ प्रोडक्शन (एसओपी) के साथ भारत में अपने वाहनों का उत्पादन शुरू किया है, जिसे आगे चल कर और भी बढ़ाने का लक्ष्य है। संयंत्र की आरंभिक उत्पादन क्षमता सालाना 50,000 यूनिट की है।

कंपनी देश भर में 28 स्थानों पर अपने डीलर आउटलेट खोल चुकी है। कंपनी और इसके उत्पादों के बारे में और जानकारी हासिल करने के लिए विजिट करें -

www.isuzu.in

www.isuzudmaxvcross.in

www.facebook.com/IsuzuDmaxVcrossIndia

www.instagram.com/isuzudmaxvcross